



 


(Assets) 
(Expenses)  (Revenue)  (Liabilities) 



 (Drawing)  

(Debtors) 
 (Receivables)  (crediters) 



 


   

 (Capital) 
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I- 




 3.1






 (Drawing) 


 (Assets) 





  i




 (current Assets)   ii




 (Tangible Assets)  iii


  iv

 (Trade mark)  (good will) 

 (Wasting Assets)  v



 




Accountancy 38

I- 








 (money) 


 (Liabilities) 


  




 i

 ii

 i





 Creditors) 






 ii





 (Capital) 
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










 


  

 a

 b

 c

 d

 

 .I

 .i

 .ii

 .iii

 .iv

 .v

 .II

 .i
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



3.1 



 .ii

 .iii

 .iv

 .v




.vi

 .vii

 .viii

 .ix

 .x

 (Revenue) 
 (inflow) 





  


 (income) 


 (Expenses) 



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I- 
















 (Expenditure) 






 (Expense) 


 (Profit) 


 (Losses) 


 (Purchases) 



 (Sales) 

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I- 









 (Stock) 


 (a)



 (b)


 (c)






 (Receivables) 



 (Payables) 
 (Paybles) 

 (Debtor)  (Debtor and Creditor) 
 (Creditors) 








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







50,000  20,000 1.4.2012 
 1,00,000SBI  2.4.12 

 70,000  3.4.12

 12.4.2012 
 2,000  12,000  13.4.2012 









2,00,000 

1,50,000 

1,00,000 

70,000 

70,000 

50,000 
50,000 

21,000 

12,000 
9,000 
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(Case Study)  3.2



 .I

 .i

 .ii

 .iii

 .iv

 .II

 .i

 .ii

 .iii

 .iv

 .v

 .vi

 .vii

 .viii

 .III

 .i

 .ii

 .iii
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3.2 



 .iv

 .v

 .vi

 .vii

 .viii

 .ix

 .x

 .xi

 .xii

 .xiii

 .xiv

 .xv

 .IV

 .i

 a

 b

 c

 d

 .ii

 a

 b
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 c

 d

 .iii

 b  a

 d  c

 .iv

 a

 b

 c

 d

 .v

 a

 b

 c

 d

 

 (Drawing)  

 
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 

 (Revenue)  

 

 

 

 

 

 

 



 

 (Creditors)  

 .1

(Capital)  .i

(Drawing)  .ii

 .iii

 .iv

 .2
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



 .3

 .4

 .5

 .6

 .i

 .ii

 .iii

.I 3.1

 ii  i

 iv  iii

 v

 ii  i .II

 iv  iii

 vi  v

 viii  vii

 x  ix
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.I 3.2

 ii  i

 iv  iii

 ii  i .II

 iv  iii

 vi  v

 viii  vii

 ii  i .III

 iv  iii

 vi  v

 viii  vii

 x  ix

 xii  xi

 xiv  xiii

 xv  xiv

aii bi .IV

cv div ciii

 


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


